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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DOS ENVELOPES RO

CREDENCIAMENTO N.º CHP03/2023-SESA.

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de agosto de 2023, às 08h30, na sala de reuniões da Comissão de
Licitação da Prefeitura Municipal de Tianguá, sito à Av. Moisés Moita nº. 785, Bairro Nenê Plácido,
nesta cidade de Tianguá-CE, reuniu-se o Presidente da Comissão Permanente da Licitação Sr. Tiago
Pereira Andrade e Vasconcelos, juntamente com os demais membros da Comissão, para o cumprimento
do rito de abertura dos envelopes contendo documentos de credenciamento e carta-proposta que foram
entregues dentro do prazo previsto em Edital pelas empresas interessadas em participar do
Credenciamento nº CHP03/2023-SESA, cujo o objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA
ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE EXAMES LABORATORIAIS DE
ANÁLISES CLÍNICAS E DE CITOLOGIA CLINICA, VISANDO O ATENDIMENTO AOS
USUÁRIOS DO SISTEMA ÚNIC DE SAÚDE (SUS) PERTENCENTES AO MUNICIPIO DE
TIANGUÁ E DEMAIS MUNICÍPIOS DA ÁREA DESCENTRALIZADA DE SAÚDE (ADS) DE
TIANGUÁ, ONDE OS MESMO PACTUAM E REFERENCIAM SEUS RECURSOS FINANCEIROS
E PROCEDIMENTOS ATRAVÉS DA PROGRAMAÇÃO PACTUADA INTEGRADA (PP TENDO
COMO BASE A TABELA DO SUS). No dia e hora mencionada o Presidente e demais membros da
Comissão abriram a sessão anunciando a abertura dos envelopes para análise dos documentos de
credenciamento e carta-proposta. O Presidente verificou que apenas duas empresas haviam entregado os
envelopes e que os representantes das referidas empresas se faziam presentes dentro do horário, sendo
elas: 01 — LABORATÓRIO CEARENSE LTDA, inscrita no CNPJ nº 07.778.939/0001-20, neste ato
representada pelo Sr. Vicente Anastácio de arruda Filho, inscrito no CPF: 876.833.503-20: e 02 —

LABCITO - LABORATÓRIO DE CITOLÓGIA CLÍNICA LTDA, inscrita no CNPJ: 07.178.112/0001-
86, representada pela Sra. Kassia Silva da Rocha, inscrita no CPF: 047.427.393-88. O Sr. Presidente dá
início a sessão organizando os envelopes entregues pelas empresas e solicita aos membros da comissão
e os representantes presentes que assinem a lista de presença da sessão. Os representantes foram
convidados a rubricarem a documentação de credenciamento. Ao se realizar oato, o Presidente passou
para a fase de conferência e anunciou aos presentes que, após análise estavam de acordo como Edital as
empresas: LABORATÓRIO CEARENSE LTDA: e LABCITO LABORATÓRIO DE CITOLÓGIA
CLÍNICA LTDA. Dando continuidade à sessão foram verificadas «s cartas-propostas. Ao analisar as
propostas foi verificada que as mesmas atendiam aos preços estabelecidos na tabela de referência.
Dessa forma foram declaradas CREDENCIADAS e consequentemente HABILITADAS para a

contratação as empresas LABORATÓRIO CEARENSE LTDA; e LABCITO LABORATÓRIO DE
CITOLOGIA CLÍNICA LTDA. O Senhor presidente indaga a todo. se estão de comum senso para o
resultado, momento em que todos respondem que “Sim”. Isto feito o Senhor presidente indaga aos
representantes presentes se há a intenção de interpor recurso, onde os mesmos respondem que “não” e
abrem mão dos prazos recursais. Finalmente, de tudo às 09h:1 8min, o Presidente constatando que nada
mais havia a tratar, declarou encerrada a sessão, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai
assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e pelos participantes presentes.

Tianguá-CE, 31 de agosto de 2023.
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01 - LABORATÓRIO CEARENSE LTDA, inscrita no PitaMoTeto a Z /
ZÉHM

CNPJ nº 07.778.939/0001-20, neste ato representada
pelo Sr. Vicente Anastácio de arruda Filho, inscrito no
CPF: 876.833.503-20. a02 S LABCITO - LABORATORIO DE CITOLOGIA —
CLÍNICA LTDA, inscrita no CNPJ: 07.178.112/0001- á

E

86, representada pela Sra. Kassia Silva da Rocha, Ventirmad, Su Rea da Rectuss
inscrita no CPF: 047.427.939-88.
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